

老两口公园迷路 小伙腿当梯帮脱困

老两口逛海边公园，天黑下雨迷了路。危难之时，卖水果小伙、“外卖小哥”和边防民警等先后赶到帮助，水果摊贩膝盖当梯子让夫妻踩着大腿翻过走出“栏杆迷宫”。

昨日，记者从葫芦岛兴城海口边防派出所了解到警民联手助人的经过。

近日19时40分许，兴城海口边防派出所接到北京一对老夫妇的电话求助，说他们在兴城海滨公园里迷了路，前面看到了很高的护栏网，可怎么也走不出去。民警王卓、王伟杰和辅警王亮等一边安慰老人，一边带上手电筒前往帮助。兴城海滨公园里没有照明灯，根据老人说看到了护栏网的线索，民警从公园南侧护栏网一直寻找到了东侧，警车开得很慢，用手电筒往公

园里边照边喊。民警用警车大灯往公园里打信号，喊了多声也无人回应。这期间，民警拨打报警者电话却无人接听。为尽快找到老人，民警只好掉转车头折回继续寻找。

看到民警在找人，附近一个卖水果的摊贩告知，他已把一对老夫妇从护栏里扶了出来，就在前面路边。民警快速赶到近前果然发现两位老人，他们赶紧上前搀扶并安慰老人别害怕。随后民警把老人送回宾馆。为表达感激之情，下车时两位老人非要和民警合影留作纪念。

随后记者与报警者取得联系，此时他们已返回北京。据介绍，她和老伴儿都七十多岁，当日从北京来到兴城游玩，住在海边一家宾馆。吃完晚饭后走过马路，他们穿过一个公园到海边游玩。

在沙滩上走一会儿，感受到了海滨独特的自然风景。这时天已黑了下起小雨，老夫妻按照原路返回宾馆。可走进公园时因里面没有灯，他们打开手机照明，从公园南边走到东边也没走出去。虽然看到了护栏，但护栏有1米多高，脚下还有野草，老两口越走越觉得不对劲，意识到迷路了。这时他们看到角落有灯光就奔灯光处走了过去。一个女子告诉顺着护栏往后走就可以走出去。可走了一会儿，面对1米多高的护栏，老两口感觉好像走进了“迷宫”仍找不到出口。

这期间，有个送外卖的男子听到喊声停了下来，得知老人迷路安慰别着急，他在对过送完餐马上就回来帮忙。接着走出一百多米后，老两口走到一处护栏比较矮的地方，看到一个卖

水果小伙子骑着三轮车过去，对方听到喊声马上折了回来。得知老人迷路后，小伙子告诉他们再往前走五六百米处有个出口，但这么晚了，走到那个出口还有段时间！随后，小伙子把三轮车停好，走到护栏边帮忙。老两口都七十多岁，护栏一米多高，让他们爬过护栏难度很大。小伙子看了看现场情况后，让老人顺着缝隙把腿伸出来，踩在自己的膝盖上翻过来。就这样，老人左脚踩在小伙子的膝盖，小伙子顺势牢牢抱住其上半身，老人右腿跨过护栏，就这样安全把老人救出护栏。

不久，警车开了过来，送老两口回了宾馆。辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者靳诗宇

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	27-15
	明日	晴	30-16
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		一级 优	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	26-19
	明天	晴	26-19
鞍山	今天	晴	28-18
	明天	晴	29-19
抚顺	今天	多云转晴	27-12
	明天	晴	29-12
本溪	今天	晴	28-15
	明天	晴	29-14
丹东	今天	多云	27-15
	明天	晴	28-17
锦州	今天	晴	28-17
	明天	晴	28-19
营口	今天	晴	26-18
	明天	晴	27-18
阜新	今天	晴	26-13
	明天	晴	30-17
辽阳	今天	晴	28-15
	明天	晴	30-16
铁岭	今天	晴	26-16
	明天	晴	29-17
朝阳	今天	晴	26-13
	明天	晴	31-16
盘锦	今天	晴	25-17
	明天	晴	26-18
葫芦岛	今天	晴	27-15
	明天	晴	28-17

气象数据来源：
中国天气网



社区居民用心歌唱 祝福祖国母亲

9月28日晚，《安居领秀歌唱祖国》文艺晚会在沈阳市沈河区格林豪森社区领秀E家园区举行。

人们欢聚一堂，共同高歌，庆祝新中国成立70周年，表达每一位华夏子孙对祖国母亲的感激和赞美之情。

晚6时30分，《安居领秀歌唱祖国》——领秀居民庆祝新中国成立70周年文艺晚会开幕。主持人热情洋溢地表示，相信这次晚会将成为领秀园区一次集聚新能量、歌唱新生活、展示新风采，值得纪念、品味和参与的聚会！

晚会从9月3日提出策划方案开始，到正式演出整整筹备了25天。在筹备过程中涌现出许多令人感动的场面：有的丈夫动员妻子，妻子动员丈夫，夫妻共同登台；有的母女、翁婿携手上场表达对祖国的深厚情感；有的放弃了原定的外出旅游计划；有的让儿女改签探亲机票来参加演出。

园区居民们为这台晚会投入了极大热情，主动报名参演节目，给队友借服装、印制合唱歌单、张贴转发宣传海报、清扫排练场地、为晚会设计背景图案和撰写主持词……居民们用热爱祖国、热爱家园、热爱生活的歌声汇集成深情祝福：祖国，生日快乐！

领秀E家小区业主议事委员会副主任邵家彦表示，居民们对晚会的热情超乎预期，起初还担心节目过少或种类单一，没想到节目不但有歌曲、舞蹈，还有诗朗诵、杂技和民族乐器合奏，为了控制晚会时长不得不只保留十几个节目。

文艺表演开始，大合唱《我的祖国》、舞蹈《三大纪律八项注意》、独唱《我的中国心》让会场成了



社区居民饱含深情地演唱《我的祖国》。

充盈着喜庆和振奋的海洋。

集体诗朗诵《我们爱祖国爱家园》，让观众们心潮激荡；民乐合奏《喜洋洋》《花好月圆》《赛马》《扬鞭催马运粮忙》博得了阵阵掌声；小合唱《我和我的祖国》引得观众们一起引吭高歌，为祖国祝福！

歌曲《把一切献给党》、杂技《男子力量》、园区老兵小合唱《打靶归来》和《志愿军战歌》把现场气氛逐渐推高。现场观众们挥动着鲜艳的五星红旗，用心为祖国母亲祝福，园区居民的女声独唱《祖国万岁》把晚会推向了高潮。

在诗朗诵《人民万岁》、舞蹈《雪山阿伽》和诗

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

朗诵《大河奔流》后，晚会在全场合唱《歌唱祖国》的歌声中圆满结束。

居民刘或超观看整台晚会后表示，演出人员表演认真、饱含感情，有浓浓的爱国爱家情怀和为国为家的赤子之心，“晚会组织有序，衔接畅达，背后一定是组织者和参与者的辛苦付出。”

“能感觉到观众始终保持在同一热度，没人中途退场，没有喧哗打闹，很多人拍照录像记录下珍贵一刻。”他说，晚会很成功，结束那一刻大家上台合影表达爱国热情，祖国万岁！

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

辽宁省实验中学浑南一中举办课改十年成果展示交流活动



9月27日，辽宁省实验中学浑南一中举办了课改十年成果展示交流活动。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月姣报道 9月27日，辽宁省实验中学浑南一中举办了建校十周年暨课改十年成果展示交流活动，

众多教育专家、各界名人，以及兄弟学校的教育工作者参加了此次活动。

上午8时30分，伴随着浑南一中振奋人心的宣传片，学校校长雷军为活动致辞并介绍了浑南一中课程改革理念。他表示，学校始终坚持课程改革，为学生提供高品质教育。

浑南一中借助全国关工委中学课改实验基地的宽广平台，得以快发展、大发展。在十年校庆之际，浑南一中还承办了实验基地首批专家工作室、名师工作室的挂牌仪式。

学校执行校长王野表示，浑南一中十年来所获得的一份份荣誉来之不易，靠的是全校领导和师生一点一滴的拼搏与努力。因此，在此次活动中，学校还专门对建校以来的功勋教师进行了表彰。

昨日，浑南一中的学子星光广场举行了揭幕仪式，活动的第一项是庄重的拜孔仪式。

紧随其后的是学校辽代陶瓷艺术馆揭

幕。该校辽瓷艺术实践工作坊曾荣获全国中小学生艺术展演活动一等奖。雷军校长带领嘉宾们参观艺术馆时不禁热泪盈眶，他说，十分感激中国工艺美术大师关宝琮老先生为学校艺术馆捐赠了300多件艺术珍品并为艺术馆题字。

接下来的浑南一中特色课堂展示带给嘉宾们

更大的惊喜，充满着人文关怀的楹联课、励志课、学科素养课等校本课程展示；足球、柔道、插花、健美操、书法等社团展示；课改基地校和学本课堂展示等等。这些体现着学校课改成果的多彩课堂展示，让到场嘉宾连连称赞。

重阳节 中国医大四院开展疝与腹壁外科疾病大型义诊活动

现场免挂号费、免诊查费、免费彩超检查，并有省内专家亲自诊查

中国医科大学附属第四医院在重阳节举办“小肠疝气”义诊普查活动，多位权威专家现场义诊，为老人们免费提供诊查的机会。

“小肠疝气”首先影响患者消化系统，从而出现下腹部坠胀，腹胀气，腹痛，便秘营养吸收功能差，易疲劳，尿频，尿急，夜尿增多；如疝气发生嵌顿，导致肠坏死，则危及生命；儿童则可因疝气的挤压而影响睾丸的正常发育，可引起不孕不育。

中国医大四院疝外科团队拥有多年腹腔镜微创手术经验，是辽宁省疝与腹壁外科疾病诊治中心，采用腹腔镜微创、传统开刀手术为来诊每位患者进行个性化手术。

李航宇教授 中国医大四院副院长，外科主任医师，博士研究生导师。现任中华医学会外科

分会疝与腹壁外科学组委员，中国医师协会外科医师分会疝及腹壁外科医师委员会常务委员，辽宁省医学会外科分会疝及腹壁外科学组组长。

张德巍教授 中国医大四院结直肠、疝与腹壁外科病主任，硕士研究生导师。现任辽宁省医学会疝与腹壁外科疾病诊治中心副主任，辽宁省医学会外科分会结直肠外科学组副组长。

温馨提示 中国医大四院疝与腹壁外科疾病大型义诊普查活动

时间：10月7号9时

地点：中国医科大学附属第四医院6号楼10楼结直肠、疝与腹壁外科示教室

咨询热线：024-62043155

乘车线路：113路、131路、213路、245路等公交车至崇山路鸭绿江街（原长客总站）站下车

东方威尼斯社区庆祝新中国70华诞

本报讯 9月27日下午5时，在东方威尼斯小区广场上，一场主题为“不忘初心 牢记使命”——喜迎新中国成立七十周年文艺汇演热闹开场，活动由东方威尼斯社区主办。

演出节目全部由辖区居民群众自编、自演。通过舞蹈、合唱、诗朗诵、情景剧等表演

形式，以唱响共筑中国梦、歌唱祖国的主旋律，庆祝新中国70华诞。现场气氛十分活跃，参加观众达到数百人。现场除了精彩文艺节目表演，社区工作人员、志愿者还开展了垃圾分类、健康教育等宣传活动，广大居民群众积极参与，获得良好宣传效果。